

# КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

Вторник, 13 сентября 2016 года

№ 74 (9714)

Цена 8 руб. 07 коп.

6+

Общественно-  
политическая  
газета  
Викуловского  
района

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

## ВЫБОРЫ 2016

До выборов депутатов Государственной Думы  
седьмого созыва и депутатов Тюменской  
областной Думы шестого созыва осталось 4 дня

• Рядом с нами

## Токарное ремесло



Ступенко Григорий Дмитриевич (на снимке) токарь ЗАО «Полуяново». Его можно отнести к тем людям, которые раз и навсегда сделали выбор своего трудового пути. Стаж работы за токарным станком равен трём десяткам лет! Многие мечтают о своей профессии с детства, а он о таком ремесле и не задумывался, были совсем другие планы...

Родился и вырос Григорий Дмитриевич в Казахстане, Кокчетавской области, окончил школу, пошёл служить в армию. Службу нёс в Челябинской области в мотострелковых войсках. Вернувшись на Родину, устроился работать в совхоз учеником токаря. Вот там и зародилась его будущая профессия, вместе с наставником учился мастерить новые детали для сельхозмашин. Начал с самого простого — с гаек, постепенно освоил операции по обработке

и расточке разнообразных поверхностей, торцовых плоскостей, а также нарезанию резьбы, сверлению, калибровке.

Профессия понравилась, молодой токарь понял восстремленность своего ремесла, нравилась работа с металлом. Определить или уточнить скорость и глубину резания, выбрать нужных режущий инструмент с учётом свойств материала, регулировать процесс обработки... Изо дня в день набирался опыта, желание самому изготавливать детали не покидало мастера.

Переехав на Украину, решил не менять своё ремесло, устроился в колхозе в МТМ. Работал с металлом, изготавливали и чинили детали для сельхозтехники в кузнице и в токарном цехе. В наш район Григорий Дмитриевич вернулся по воле судьбы: жена его, Надежда Константиновна, уроженка Викуловского

района. Семья Ступенко образовалась на Украине, там родился первенец — Дмитрий (сейчас работает инженером на машиностроительном заводе в г. Невьянске, Свердловской области), но супругу не отпускала Сибирь, тянуло на родину. Переехав в Викулово, обустроили дом, устроились на работу, здесь родился их младший сын Игорь (учится в 6 классе). Г.Д. Ступенко своё токарное дело продолжил в СХПК «Мечта», затем перешёл в ЗАО «Полуяново».

Профессия токаря уникальна и подойдёт далеко не каждому, здесь нужны быстрая реакция и отличное зрение. А ещё необходима выносливость, ведь простоять за станком 8 часов под силу не каждому. А работает, как говорит токарь Ступенко, здесь всё: от головы до рук. Навыки технологии, хороший глазомер, пространственное воображение... И, конечно, присущи здесь такие качества как выносливость, аккуратность и ответственность. И всё это можно отнести к профессиональному свое-го дела — Григорию Дмитриевичу Ступенко.

Трудно ли быть всё время занятым, просто ли проводить за станком выходные и будни? Конечно, не просто, но когда понимаешь, что труд твой нужен, приносит пользу, работа не в тягость — в удовольствие. Сыплются горячие стружки металла, гудит станок, мастер внимательно следит за нарезкой, под рукой штангенциркуль — готовую деталь нужно измерить, ещё раз осматривает своё творение Григорий Дмитриевич. Болты, вальы, втулки, оси, шайбы — всего не перечислишь, как говорит сам токарь, делаю всё, что течётся...

Нет — нет, да и вспомнит он, как вернувшись после армии, решил временно поработать токарем. Хотел на время, а получилось навсегда! Но он не жалеет, дело стало любимым, а это главное.

Свободного времени у Григория Дмитриевича мало, основной поток работы начинается с апреля и становится меньше лишь в ноябре... В свободное время, которое у него бывает только зимой, любит с семьёй ходить на лыжные прогулки, природа рядом! А пока не умолкает токарный станок, гудит, колдует токарь над новой деталью...

Т. СУХОВА  
Фото автора

### • Урожай – 2016

Уважаемые труженики села, работники агропромышленного комплекса!  
Дорогие земляки!

Поздравляю вас с намолотом первого миллиона тонн зерна нового урожая!

Благодаря вашему добросовестному труду, профессионализму и ответственности в регионе уже собран тот объём зерновых, который полностью обеспечит потребности тюменцев. В этом году погода не оставила наших аграриев без сюрпризов, «радовалась» то сверхнормативным количеством осадков, то жарой и засухой. Но тепло и влага способствовали хорошему росту злаковых культур. Сложно переоценить ваш вклад в продовольственную безопасность Тюменской области и всей страны. Вы постоянно совершенствуете свои знания и навыки, осваиваете новые технологии и технику, стараетесь сделать всё, чтобы в дни уборочной страды ни один колос не остался в поле, чтобы в каждом доме на столе всегда был вкусный свежий хлеб.

Уже собрана большая часть урожая, но впереди есть много работы — вам предстоит собрать его до конца и сохранить. Уверен, что у вас всё получится. Для этого вам хватит упорства и мастерства и этот первый миллион не станет пределом для региона!

Желаю всем здоровья, благоприятной погоды и успешного завершения уборочной страды!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

### • Сельхозобзор

## Не снижать темпов

Погожие сентябрьские дни начали осени сменились дождями, несколько замедлив темпы уборочных работ. Но аграрии Викуловского района продолжают жатву и в изменившихся сложных условиях, стараясь использовать каждый день и час осеннею страды с максимальной пользой. Об итогах работы полеводов рассказал ведущий специалист районного управления сельского хозяйства А.Ф. ПАРЫГИН:

— Первая декада сентября порадовала хлеборобов хорошей погодой, суточная производительность уборочных работ вышла на плановый показатель — 1200 гектаров. И это несмотря на то, что в агрокомплекс «Викуловский» пришли еще не все комбайны (из 25 работают только 15). Тем не менее, на 8 сентября пять хозяйств завершили обмолот зерновых: СХПК «Таёжный», СХПК «Ермак», ООО «Михайловское», ООО «Елань», ИП Аскаров Р.М. По району убрано 55 процентов зерновых и зернобобовых культур или 16783 гектара при урожайности 18,1 центнера с га. В прошлом году на данную дату было обмолочено всего 24 процента. Темпы работ в этом году выше прошлогодних. Близки к завершению уборки аграрии ИП Васькин И.Н. — 84 процента, КХ «Рассвет» — 83.

Лидерами по урожайности являются труженики ЗАО «Экос» — 23,9 центнера с гектара, ИП Аскаров Р.М. — 20,9, ООО АК «Викуловский» — 20,5, ИП Васькин И.Н. 20,1. Ещё неубранными остаётся много полей, где ожидается высокая урожайность, теперь все надежды на хорошую погоду. В любом случае, нужно напрячь все силы, использовать имеющиеся возможности, чтобы сбратить весь урожай.

Благоприятные погодные условия способствовали засып-

ке семян: хозяйства района засыпали уже 6217 тонн или 85 процентов. Практически во всех хозяйствах план выполнен на 100 процентов, лишь в нескольких осталось обмолотить семенные участки тех или иных культур.

Большое внимание оказывают полеводы и подготовке почвы, памятая о том, что осенняя зябь — второй пар, поэтому и здесь темпы работ хорошие. Всего по району подготовлено 12328 гектаров пашни, 45 процентов, больше в два с половиной раза, чем в 2015 году. Тут можно сказать, что механизаторы изыскивают резервы, используют любую возможность, чтобы вся техника была в поле. На сегодня лидерами здесь являются ООО «Маяк» — 76 процентов, ИП Васькин И.Н. — 56.

В этом году ООО «АК «Викуловский» вернулся к забытым нами озимым культурам (последний раз в районе сеяли озимые в 2010 году), здесь уже посажено порядка 2400-2500 гектаров озимой пшеницы, планируется посеять озимый рыхлик (семена завезены). Всего более 3000 гектаров займут посевы озимых культур. Посмотрим, как проявят себя эти семена, и возможно другие хозяйства тоже в будущем будут засевать эти культуры.

Продолжается и уборка второго хлеба — картофеля, которым занимается ООО «АгроМощ», убрано уже 57 гектаров, что составляет 53 процента, урожайность 120 центнеров с гектара. Надо заметить, что хозяйство уже приняло участие в сельскохозяйственной продовольственной ярмарке в г. Лангепасе, где реализовало часть собранного урожая.

Больше половины убрано с полей зерновых, главная задача в эти дни — не снижать темпов страды.

Т. СМОЛЯРОВА

• ВЫБОРЫ – 2016

# ВЛАДИМИР ЯКУШЕВ: ПАРТИЯ ПРЕЗИДЕНТА – НАША ПАРТИЯ

## Уважаемые земляки!

18 сентября состоятся парламентские выборы. Это ключевое событие во многом определит будущее страны, Тюменской области, каждого из нас на ближайшие пять лет.

От выбора, который мы сделаем, будет зависеть путь нашего государства – либо мы продолжим курс на укрепление мощи России, либо начнутся метания из крайности в крайность.

**Я призываю вас прийти на выборы и поддержать «ЕДИНОУ РОССИЮ».**

Это партия нашего президента. Он её создал; он ей доверяет; он на неё опирается.

Это моя партия. Возглавив её региональный список, я взял на себя личную ответственность за то, что программа партии будет выполнена.

Все эти годы «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Тюменской области работала на благо жителей. Мы не предлагали людям гнаться за призрачными мечтами. Не сулили им мгновенную счастливую жизнь. Мы говорили правду.

Вместе решали проблемы. Вместе достигали побед.

**«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – это партия реальных и конкретных дел.** Мы не даём пустых обещаний. Мы отвечаем за взятые обязательства.

Давайте обратимся к некоторым моментам региональной предвыборной программы «ЕДИНОЙ РОССИИ» 2011 года.

Пять лет назад мы поставили перед собой цель – сделать высокотехнологичную помощь доступной для жителей области. Сегодня мы видим реальные плоды этой работы: действующие Радиологический

и Федеральный нейрохирургический центры. Обновлённые Областная клиническая больница №1 и медсанчасть «Нефтяник».

Или возьмём другой пример. **Пять лет назад партия ставила задачу развития промышленности, диверсификации экономики. Сегодня в области работает крупнейшее в России производство полипропилена; дают продукцию предприятия стекольной, машиностроительной, кондитерской, металлургической промышленности.**

В сфере развития агропромышленного комплекса мы обещали создать систему поддержки как крупных аграрных предприятий, так и мини-ферм и личных подворий. В результате за пять лет на прилавках магазинов объём тюменских продовольственных товаров вырос в 2,5 раза! При этом 70% картофеля и овощей, 50% молока нам дают личные подворья.

А вспомните, как остро в 2011 году стояла проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях. Все эти годы мы реконструировали и строили детские сады. В результате, **все дети Тюменской области в возрасте от трёх до семи лет обеспечены местами в детсадах.** А в планах – открыть для всех желающих группы младше трёх лет.

Пять лет назад одной из болевых точек была проблема обеспечения жильём работников бюджетной сферы. Сегодня мы единственный регион России, где успешно реализуется соответствующая жилищная программа. Благодаря ей уже пять тысяч врачей, учителей, работников культуры решили свой жилищный вопрос.

## • Рядом с нами

# К новым горизонтам

Когда мы подъехали к дому семьи Макаровых в с. Поддубровном, сразу стало понятно, что здесь живут творческие люди с детьми. Почтовый ящик украшен рисунками, во дворе стоит огромная самодельная кукла. И действительно, дома нас встречали родители и трое детишек. На первый взгляд обычная деревенская семья, вот только глава семьи – Руслан Олегович – инвалид III группы. Несмотря на это, у Макаровых большое личное подсобное хозяйство: 2 коровы, пороссята, кролики, куры. Хозяйством, в основном, занимается сам Руслан, помогают ему жена – Галина Алексеевна и дети – Аня 11 лет, Дина – 8 лет и самый маленький помощник – Максим 5 лет. Помимо хозяйства Руслан занимается спортом, он постоянный участник и неоднократный призёр районных соревнований по армрестлингу, также он член организации ВОИ.

Его супруга – Галина Алексеевна – социальный работник, помогает бабушкам в Поддубровном и соседнем Одино (туда её возит муж). Дома в свободное время занимается рукоделием: шьёт шторы, из старых тряпич делает кукол, которых отправляет в Ярославль для продажи. В рукоделие вовлече-

ны и дети, с самых ранних лет любовь к шитью привила им бабушка – мама Руслана.

– Сейчас пока мало времени остаётся на любимое занятие, большую часть дня на работе, потом дома по хозяйству (огороды, заготовка кормов для скота), вот зимой снова смогу в полной мере заняться вышивкой, – говорит Галина Алексеевна.

Старшая дочь Яна не только помогает родителям в домашних делах, но также активно проявляет себя в школьной самодеятельности и спорте. В свои 11 лет она неоднократный победитель и призёр районных соревнований. Родители с гордостью говорят о том, что её фотография висит в школе на доске почёта. Ещё Яна показала нам своё портфолио: за 4 года школы она накопила огромное количество грамот, благодарственных писем, медалей и прочих наград.

Средняя дочь Дина и младший сын Максим ещё не успели отличиться ни в чём, так как ещё маленькие. Но, судя по спортивным успехам отца и старшей сестры, скоро мы увидим их среди победителей, или, как минимум, участников каких-нибудь районных соревнований.

2016 год в семье Макаровых отметился ещё одним знаме-



нательным событием. В этом году их пригласили на областной фестиваль социокультурной анимации «Будущее для всех». Изначально они решили не ехать, т.к. средств на поездку в Тюмень всей семьёй у них не было. Тогда администрации Викуловского района совместно с МАУ КЦСОН было решено выделить машину для того, чтобы Макаровы смогли попасть на этот фестиваль. Казалось бы для администрации абсолютно заурядное дело, но для семьи из глубинки – нео-

бычное событие. Теперь они могут рассказывать об этом и поделиться с нами своими положительными эмоциями. Призёрами фестиваля Макаровы, к сожалению, не стали, но зато завели там новые знакомства, открыли новые горизонты и получили подарки. Надеемся, что на следующий год они снова поедут на фестиваль и добьются там ещё больших успехов.

**Н.БЕЛЯЕВ**  
На снимке: семья Макаровых  
Фото автора



Одновременно необходимо повысить качество работы поликлиник. Прежде всего, сократить сроки записи на приём, решить проблему нехватки кадров. Этим вопросом партия также будет заниматься настойчиво.

**ЕДИНАЯ РОССИЯ** берёт обязательства расширить поддержку агропрома и личных подсобных хозяйств. Для этого мы, в том числе, начинаем реализацию программ «Школа фермера» и «Пять плюс».

Партия приложит максимум усилий для того, чтобы выпускники наших вузов и ссузов могли найти достойную работу здесь, дома, на Тюменской земле.

**Мы будем системно и жёстко добиваться снижения административной нагрузки на бизнес. До 2021 года мы создадим в региональной экономике ещё 50 тысяч новых рабочих мест!**

Эти задачи взяты не из воздуха. Наша предвыборная программа сформирована в честном и открытом диалоге с людьми, в результате предварительного голосования, социологических исследований, выстроенной системы «обратной связи».

Мы советуемся с жителями, формируем планы и рассказываем об их выполнении. И мы сделаем всё, что написано в нашей программе. Но нам нужна и важна ваша поддержка.

И не только на выборах.

Ни один проект, ни одно достижение не происходит по щучьему велению. Всё зависит от человека, от команды, которая работает плечом к плечу, понимая друг друга с полуслова.

Тюменская область не раз добивалась успеха в самых разных отраслях и направлениях. Так будет и впредь!

## • В областной Думе

### Бюджет с профицитом

Бюджет Тюменской области в первом полугодии 2016 года исполнен с превышением доходов над расходами. Профицит составил около 16 млрд. рублей. Об этом членам комитета Тюменской областной Думы по бюджету, налогам и финансам сообщила заместитель губернатора Тюменской области, директор департамента финансов Т. Крупина.

За отчётный период областной бюджет по доходам исполнен в сумме 67 млрд. 189 млн. рублей, что составило 64% к годовым назначениям. Расходы бюджета профинансированы на 51 млрд. 217 млн. рублей, или на 40% к уточнённому годовому плану. По сравнению с аналогичным показателем прошлого года это на 6,5 млрд. рублей больше.

В приоритете по-прежнему остаются затраты на социальную сферу. Для этих целей в первом полугодии 2016 года было направлено 26,5 млрд. рублей, или 52% от общих расходов областного бюджета.

«Результат работы за отчётный период – сбалансированность регионального бюджета и формирование средств на покрытие бюджетного дефицита второго полугодия», — прокомментировала Т. Крупина.

**ИА «Тюменская линия»**

## • ВЫБОРЫ – 2016

**Владимир Ульянов, кандидат в депутаты Тюменской областной Думы по Казанскому одномандатному избирательному округу № 24:**

## «За крепкое село. За сильную область. За могучую Россию!»

Всё сделанное в последние годы для нашей Тюменской области и её муниципальных районов укрепило в нас уверенность в завтрашнем дне. Сегодня важно четко обозначить проблемы и пути их решения, чтобы увереннее идти дальше по пути развития экономики села и улучшения благосостояния его жителей.

Викуловский район входит в число лидеров по производству продукции сельского хозяйства на душу населения, активно развивается лесозаготовительная промышленность. Район имеет перспективы в развитии рыбоводства, добычи сапропеля.

Основываясь на ваших, уважаемые избиратели, советах и предложениях, моем опыте работы в Правительстве Тюменской области, моей депутатской деятельности, приложу все усилия на реализацию следующих направлений:

- Повышение эффективности сельскохозяйственного производства, улучшение условий для развития личных подсобных хозяйств. Поддержка развития глубокой переработки сельскохозяйственной продукции, и её реализации по достойной цене.

- Обеспечение и реализация форм закрепления кадров на селе. Стимулирование строительства жилья, укрепление материально-технической базы школ, детских садов, больниц, спортивных и культурных учреждений.

- Оказание всесторонней социальной поддержки ветеранам войны и труда, пенсионерам и инвалидам, социально-незащищенным слоям населения.

- Повышение авторитета семьи в обществе, роли материнства и детства.

- Благоустройство села: строительство дорог и газопроводов, обеспечение качественной питьевой водой.

- По следам событий



Хорошо представляю себе, что и как надо сделать по каждому из названных направлений, целью которых является повышение качества жизни селян. За последние годы сде-

лано немало, и вы сами, уважаемые избиратели, видите, какая новейшая техника работает на полях, какими уютными становятся школы, детские сады и Дома культуры.

В развитии района есть еще проблемные вопросы. Медленно развивается дорожная сеть, не решены вопросы водоснабжения и водоотведения, требует внимания и развитие личных подсобных хозяйств.

В решении этих вопросов есть продвижение, но население района хочет более активной работы в этих направлениях.

Главное не останавливаться на достигнутом, а для дальнейшего продвижения вперед нам нужна решительная и действенная власть, которая контролирует выполнение законов и строго спрашивает с тех, кто их нарушает, последовательно добивается конкретных улучшений на каждом направлении, развивая и укрепляя Тюменский регион. Полностью разделяю и поддерживаю социально-экономическую политику Губернатора Тюменской области, его умение сконцентрировать силы и средства для достижения поставленных целей и задач. Уверен, что совместно с вами Правительство области во главе с Губернатором области, депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва, в состоянии решить все поставленные задачи во благо тюменцев.

*Рассчитывая на ваше доверие, готов и впредь работать в ваших интересах, вместе решать проблемы Викуловского района, представляя сельские районы в областной Думе. Для этого у меня есть желание, знания и опыт депутатской деятельности.*

Печатная плакат предоставлена кандидату в депутаты Тюменской областной Думы шестого созыва В.И. Ульянову на бесплатной основе

## Уникальные песни – для всей страны

НФЭА «Вячорки» — это коллектив, которым гордится не только наш район, но и регион. О его творчестве знают далеко за Уралом, в Москве, были «Вячорки» участниками даже «Славянского базара» в Витебске. Этой осенью ансамбль отметит 30-летие! Чем же так уникален ансамбль, ведь в стране так много народных коллективов, исполняющих песни славянских народов. Уникальность — в сохранении первозданных песен белорусов-самоходов. Порой никто не верит, что в каком-то маленьком селе Тюменской области, в Ермаках, однажды «сберегли» исконно белорусский говор, старинные традиции. А руководитель ансамбля Валентина Дмитриевна Михиенко подарила всю эту уникальность людям, не дав кануть в небытие целой культуры.

Поэтому не случайно, что именно «Вячорки» пригласили принять участие в Межрегиональном фестивале славянского искусства «Русское поле», в Москве, в последние дни лета.

— От такого предложения, конечно, не отказываются, — говорит В.Д. Михиенко. — И я очень благодарна директору Центра культуры и досуга Елене Петровне Серебряковой за бесчисленное количество звонков в Москву по организации нашей поездки. Коллектив в восторге от масштаба фестиваля, многообразия творческих коллективов,

от встреч, от знаменитостей, от того, что на одной сцене стояли с «Белорусскими Песнярами», «Хором Турацкого», группой «Квадро» и многими другими известными и, наоборот, неизвестными, но уникальными творческими коллективами.

Сама руководитель поехала в Москву, к сожалению, не смогла, но девять человек из ансамбля увидели столицу. Ответственность в дороге взял на себя аккомпаниатор РДК Игорь Мокров, а за выступление — Любовь Мякишева, руководитель «Встречи с песней».

Фестиваль славянского искусства — это не только праздник песни. Его участниками стали представители 48 регионов России. Мастерством делились фольклорные и академические коллективы, ремесленники, представляли продукцию товаропроизводители. В этом году «Русское поле» посетили делегации из Сербии, Белоруссии, Молдавии. По сложившейся традиции, как пишут наши столичные коллеги, музыкальная часть «Русского поля» началась с уникальной классической программы в исполнении оркестра фестиваля под руководством главного дирижёра, народного артиста России Павла Овсянникова.

Изюминкой её стало исполнение четырёх Гимнов России, написанных с 18 по 21 век и демонстрирующих связь времён и поколений.



Для «Вячорок» главным было увидеть другие самобытные коллективы. Выступать им выпала честь сразу после «Белорусских песняров», что очень волновало, однако, зрители тепло встретили и горячо поддерживали рукоплесканиями. Удалось нашим артистам и лично познакомиться с участниками известного белорусского коллектива, которые были искренне поражены, что в далёком сибирском селе живы их родные старинные песни.

Вернувшись наши «Вячорки» с фестиваля не с пустыми руками, а с высокими наградами. Почётную грамоту коллективу вручил В. В. Черников, руково-

дитель Департамента национальной политики, межрегиональных связей и туризма г. Москвы. Руководителю ансамбля В. Д. Михиенко передали Благодарность за многолетнюю работу по сохранению и популяризации белорусской народной культуры в Тюменской области от председателя ФНКА Белорусов России С. Л. Кандыбович. Ну а от заместителя председателя совета ФНКА Белорусов России, Тамары Фёдоровны Яшиной, которая лично знакома с Валентиной Дмитриевной, — настоящий белорусский хлеб. Кстати, Т. Ф. Яшина — редактор-составитель книги «Самодеятельные творческие

коллективы белорусов России», в которой отведена глава и нашем «Вячоркам».

Удивили на фестивале «Вячорки» не только редкими песнями, но и костюмами...

— Мне было больно расставаться со старыми концертными костюмами, — говорит Валентина Дмитриевна, — такими они стали родными... Но в Комитете по делам национальностей области решили сделать нам подарок — новые костюмы. Их шили в Белоруссии, из тончайшей материи, с исконно белорусским орнаментом...

Мимо яркого ансамбля многие не могли пройти мимо, и с «Вячорками» на фестивале то и дело фотографировались и расспрашивали, какую культуру они представляют.

...Женщины из ансамбля на переборы делились впечатлениями от поездки. «Вячорки» для всех давно стали второй семьёй. Петь в ансамбле — это не работа, не увлечение, это смысл жизни, это радость от высоких побед и обычных высступлений перед простым сельским зрителем, от вечерних посиделок в уютном кабинете в РДК, душевное успокоение. Ждём большого юбилея и концерта осенью! Рады вашим новым успехам!

**О. СУББОТИНА**

На снимке: «Вячорки» на фестивале «Русское поле»

## Объявления, реклама

## ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ 2121. Тел. 8-950-488-35-41.

3-комнатную благоустроенную квартиру 56.4 кв.м (в двухквартирном доме), на участке 9 соток в с.Озерном. В доме проведена вода, два бойлера (на кухне - 20 л, в ванной - на 100 л), душевая кабина, отопление, канализация (септик). На участке есть насаждения. Продажа за материнский капитал либо аналогичную сумму. Торг уместен. Тел. 8-922-450-06-08.

зерносмесь – 5 руб/1 кг, д.Нововяткино. Тел. 45-2-68.

дрова берёзовые. Тел. 8-982-972-68-01.

дрова сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

**НОВОЕ ПОСТУПЛЕНИЕ В ЮВЕЛИРНЫЙ САЛОН «ШАНС».** Торговая площадь, 4/1. 2 этаж.

В магазине «Антикризис» поступление осенне-зимнего товара. До конца сентября на зимний товар **СКИДКА – 10%**.

## Торговый Дом «ВОРОНОВ и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ б/у, строительные материалы, труба п/з, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Викулово ежедневно – суббота. Заказ по звонку, расчет на месте. Сентябрь – пенсионерам скидка до 3%, 8-34551-7-28-35, 8-982-916-79-80.

18 сентября (воскресенье) на Центральном рынке (с.Викулово) от оптовой фирмы «Кассиопея» с 9.00 до 15.00 – ярмарка «День Садовода»:

• луковицы и корни многолетних цветов (в т.ч. лилии (40р.) (коллекция осень 2016 г.),  
 • декоративные кустарники,  
 • высокоурожайная клубника (новейшие крупноплодные сорта по 70 руб.),  
 • саженцы зимостойких районированных сортов (груша, яблоня, слива, вишня, черешня, малина ремонтанная, крыжовник безшиповатый, смородина, жимолость, лещина, маньчжурский орех, боярышник, рябина, облепиха, виноград, актинидия, арония, ирга, барбарис, черемуха, калина, айва и др.), сидераты и мн.др. ([www.sadurala.com](http://www.sadurala.com)).  
 Торговля с автомашинами синего цвета Фиат Дукато А910НХ159. За товар, купленный не у нас, ответственности не несём.

## ВЫКУП

Срочный выкуп авто. Тел.: 8-908-807-81-84.

## УСЛУГИ

**Ночное такси до Тюмени.**  
**Тел.: 8-950-492-84-46, 8-919-952-07-87.**

**Такси Викулово – Тюмень – Викулово**, ежедневное отправление из с. Викулово в 01.30 ночи, доставка по городу до места. Из г. Тюмени забирают с места. Работают также под заказ. Тел.: 8-950-494-77-77, 8-963-056-77-77.

**В ТВЦ (1 этаж) 19 сентября**  
 с 10.00 до 14.00

## ВРАЧ-ОПТОМЕТРИСТ



проверит зрение на компьютере, подберёт и изготовит вам очки любой сложности. **СКИДКА - 20% на очковые линзы с покрытиями!** Добавьте чёткости вашим глазам! Контактные линзы просто по НИЗКИМ ЦЕНАМ! ВНИМАНИЕ! Газпром-Оптика теперь в ТВЦ, Торговая площадь, 9, т. 8-932-325-06-08.

## ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Консультационный пункт по защите прав потребителей филиала ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах с 19 по 22 сентября 2016 года проводит горячую линию по вопросам защиты прав потребителей текстильных изделий. В рамках мероприятия на безвозмездной основе пройдёт консультирование по следующим направлениям: способы обмена (возврата) текстильных изделий; маркировка изделий; ответственность продавца за предоставление неполной информации о товаре; сроки предъявления претензий в отношении качества текстильных изделий.

Для получения консультаций можно обращаться по адресу: г. Ишим, ул. Ленина, 28, 3 этаж, тел. 8-34551-23284, либо посредством электронной почты [konscqishim@mail.ru](mailto:konscqishim@mail.ru).

## Уважаемые жители и гости района!

В воскресенье, 18 сентября 2016 года, в с. Викулово с 11.00 до 14.00 состоится специализированная продовольственная ярмарка «Щедрая осень» в рамках проекта «Покупаем Тюменское». На площади перед районным Домом культуры будет представлена продукция предприятий переработки юга Тюменской области, а также местных товаропроизводителей.

Покупателям будут предложены свежая выпечка, кондитерские изделия, мясные полуфабрикаты, мясные деликатесы и колбасы, личные подворья района предложат покупателям продукты пчеловодства и животноводства, изделия народного творчества.

## Приглашаем за покупками!



## Уважаемые жители Викуловского района!

Благотворительный Фонд развития города Тюмени поздравляет вас с праздником «Золотая осень»!

Для создания доброго настроения для каждой семьи 18 сентября 2016 года Благотворительный Фонд с 08.00 до 21.00

ч. по местному времени проводит на территории Викуловского района акцию «Розыгрыш подарков».

Центры розыгрыша подарков будут находиться на территориях всех сельских поселений района, а в селе Викулово будет работать 4 Центра. Информацию об адресах Центров и Порядке проведения акции можно найти на сайте Благотворительного Фонда в сети Интернет по адресу: [www.cftyumen.ru](http://www.cftyumen.ru). Среди подарков будут предметы для дома, бытовая техника.

В розыгрыше подарков могут принять участие граждане РФ в возрасте от 16 лет, зарегистрированные по месту жительства, имеющие паспорт и получившие в день проведения акции сертификат в Центре распространения подарков по месту жительства.

Сертификат распространяется бесплатно. Право на получение сертификата предоставляется участнику один раз. Приходите всей семьёй!

## График проведения концертных программ «Засентябрило» в организациях культуры

Викуловского района 18 сентября 2016 года

№	Населенный пункт	Место проведения	Время проведения	Творческий коллектив
1	с.Викулово	ВСШ№2	14.00	
		Площадь РДК	11.00	
		ПУ-2	11.00	ВИА "Тет- а- тет"
		Викуловский Дом творчества	13.00	НФЭА "Вилючки"
2	с.Балаганы	СДК	11.00	
3	с.Пестово	СК	13.00	
4	с.Зaborка	СК	11.00	ПКУ
5	с.Чурган	СДК	13.00	ВА "Встреча с песней"
6	с.Доставалово	СК	13.00	
7	с.Чебаклей	СК	12.00	
8	с.Малахово	Библиотека	11.00	
9	с.Нововяткино	СДК	11.00	
10	с.Комиссаровка	Площадка перед ФАПом	13.00	
11	с.Берзиню	СДК	11.00	
12	с.Боково	СК	13.00	
13	с.Ермаки	СДК	11.00	
14	с.Скрипкино	СДК	13.00	
15	с.Калинино	СДК	11.00	
16	с.Борки	СК	14.30	ПКУ
17	с.Усть - Барсук	Площадка перед СК	13.00	ПКУ
18	с.Котошиги	СДК	11.00	
19	с.Бородино	СК	12.30	
20	с.Базариха	СК	14.30	
21	с.Озерное	СДК	11.00	
22	с.Анимово	СК	12.30	
23	с.Сартам	СДК	14.00	
24	с.Долгушин	СК	11.00	
25	с.Староборовая	СК	13.00	
26	с.Каргала	СДК	11.00	
27	с.Рябово	СДК	11.00	
28	с. Шешуки	СК	12.30	
29	с.Поддубровное	СДК	11.00	НФЭА "Вилючки"
30	с.Одино	СК	11.30	
31	с.Малышево	СК	10.00	

• Информирует  
 Роспотребнадзор

## О маркировке товаров

С 12 августа 2016 г. вступило в силу соглашение о реализации pilotного проекта по введению маркировки товаров контрольными (идентификационными) знаками по товарной позиции «Предметы одежды, принадлежности к одежде и прочие изделия из натурального меха». Целью введения маркировки товаров является сокращение «серого» сегмента рынка путём фиксации движения товара как при его производстве, так и реализации в розничной и оптовой торговле. Это обеспечит безопасность использования меховых изделий, а также будет способствовать оздоровлению конкурентной среды и созданию более благоприятных условий для развития бизнеса.

Ранее проводимый в стране добровольный эксперимент по маркировке изделий из натурального меха предполагал бизнесу переходный период перед введением обязательной маркировки товаров и позволил постепенно адаптироваться к новым требованиям.

Контроль за оборотом маркированных изделий из натурального меха на территории Российской Федерации осуществляется территориальными органами Роспотребнадзора в порядке, установленном Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Управление Роспотребнадзора по Тюменской области обращает внимание на то, что за оборот немаркированных изделий из натурального меха и нарушение порядка их маркировки на территории РФ предусмотрена административная (статья 15.12 КоАП РФ) и уголовная (статья 171.1 УК РФ) ответственность.

На официальном сайте ФНС России создан раздел «Система маркировки изделий из натурального меха», в котором содержится необходимая информация о проекте по внедрению маркировки, сведения об условиях и правилах маркировки, о группе товаров, подлежащих маркированию, об участниках системы маркировки и сроках маркировки, а также необходимая документация.

**А. БИРГАЛИН,**  
**начальник территориального отдела управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме, Ишимском, Абатском, Викуловском, Сорокинском районах**

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Издатель – автономная некоммерческая

организация «Информационно -

издательский центр "Красная звезда".

Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5.

Номер набран и свёрстан в компьютерном

отделе редакции газеты "Красная звезда".

Отпечатан в Ишимской типографии

по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области:

<http://tyumedia.ru/>.

Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2886 экз.  
 Сдано в печать фактически: пятница в 11.00;  
 по графику – понедельник в 8.00. Заказ № 71.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несет рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.